

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
分類 亞運 來源 民生報 日期 78.1.204 版面 四版

辦亞運基礎——基層培訓 中程計畫眼光放遠 朝冷門、年輕發展

記者 江彥文 / 報導

●明年北平亞運我們實力坐6望5；我們辦亞運基本的要求又如何？全國體協表示，如果只是坐4望3，則不辦也罷，言下之意必須穩坐第3。

「國家體育建設中程計畫」預定實施至民國82年6月，但教育部日前表示，政府已調整腳步，將收穫期拉遠至9年後，以配合爭取辦1998年或2002年亞運。

從90年的坐6望5，到98年的穩坐第3，全國體協所寄望的就是新近實施的基層——莊敬自強——亞奧運培訓的一貫化金字塔訓練制度，其中基層與莊敬自強培訓經費各1200萬元都已迅速編列出去。至於亞奧運培訓也接應了88年奧運後所遺留的優秀選手全面展開，為明年亞運打拚。

體協表示，新的訓練制度

是我國逐鹿國際體壇的希望所寄，而基層培訓的落實是金字塔的基礎。

體協的作法，除了協助各單項協會廣設基層訓練站、直接撥款補助基層青少年選手外，並定期巡迴督導訓練站培訓情形；明年2月開辦

的埠際聯賽也略微修正方向，期以埠際聯賽經費，再厚植一批冷門項目的基層選手。

體協深切了解人力資源是辦亞運成功的關鍵，在體協訓練的立場，廣植目前15歲以下的青少年優秀選手，是其責無旁貸的任務。

張澤鵬還巢 參加亞運培訓 瞭解高協訓練方式 老爸放手兒子歸隊

記者 王麗珠 / 報導

亞運高球培訓隊員張澤鵬，昨天與家人慎重考慮之後，決定參加亞運培訓。

亞運培訓隊男、女各8位選手，明天起在左營訓練中心展開為期3個月的第一期集訓，以體能訓練為主；高協選訓委員會於2日決定，明年2月底，將在現有培訓選手中，留下男、女各4位好手，並另再增加2位好手，展開集訓。

張澤鵬的父親兼教練張思聰有鑑於早先的高協選訓計畫，第一期是以體能為主，且不准選手參加6項高球賽，因此於12月1日提出書面報告，表示將採自行訓練，待4、5月時參加最後選拔賽。

高協選訓委員之一的廖述明，昨天與張思聰溝通之後，使其瞭解第一期訓練的方式，選手們仍可參加至公杯及PGA大賽，2月底就將進行選拔，以參加高協培訓為要。

張思聰慎重考慮，決定讓兒子張澤鵬準時參加集訓。他將於今天拜會高協業餘選訓會主任委員呂傳東，當面表明誠意。

亞運會明年9月20日在北平舉行，各國高球隊只能派男、女各4位選手。高協預計明年2月底選出男、女各6人，8月底時從中決定正選4人、候補2人，全部都派往北平比賽或觀摩。

